Selasa Matematik (Tahun 5) 17 Nov. 2020
Tajuk : Penyelesaian Masalah melibatkan isi padu cecair.

{si padu air di dalam sebuah cerek ialah 2.5 ¢. Azim menuangkan
|agi air sebanyak | —é— ¢ ke dalam cerek itu. Kira jumlah isi padu air.
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b Jodual menunjukkan isi padu air cincau di dalam dua buah bekas.

Bekas Isi padu air cincau
M 3%:
N 3.5 ¢ kurang daripada bekas M

Hitung isi padu, dalam m¢, air cincau di dalam bekas N.
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¢ Sebuah bekas yang besar boleh diisi dengan 19.65 ¢ air. Sebanyak
5 baldi yang sama saiz dapat mengisi air di dalam bekas yang besar

~ itu. Hitung isi padu air, qqlum_ m{, di dalam sebuuh_ _bqldi_':'f_t _—

19.65 € + 5 baldi =
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